

“

刘翔的新婚妻子葛天一经曝光便成为网友关注的对象——年龄门、整容说、富二代等等各种爆料层出不穷,而葛天演员的身份也为其带来了更多的话题。昨天,网上传出葛天在某恐怖片中演激情戏的消息,剧照也随之流出。快报记者联系上参演该片的一位工作人员,对方证实葛天确实是在国产恐怖片《封门诡影》中担任女主角,并有尺度较大的镜头。

另据报道,有网络媒体日前联系到葛天的经纪人刘女士,对方表示自己目前已经不负责安排葛天的演艺工作,因为葛天决定一心一意守在刘翔身边,“她决定,以后不再演戏了。”不过,此消息还未得到葛天本人的证实。

翔嫂的感情戏 新片的大卖点

■刘翔新婚妻子葛天成红人,其主演的电影有了新的诱人话题

■前经纪人称葛天结婚后不再演戏,翔嫂目前还未给出回应

《烈日灼心》定档 “逗比男神”变严肃

定档于11月21日的犯罪悬疑电影《烈日灼心》,日前曝光一组邓超“疯狂”剧照,全方位展示了片中“辛小丰”这一角色的性格细节,“戏疯子”邓超眉宇之间的“静”也不禁让影迷惊呼,原来大家心中公认的“逗比男神”也可以严肃起来。

在《烈日灼心》中,大家心目中那个“逗比男神”告别了之前的种种浮夸过往,重新回归了朴素的小人物,出演一位看似平凡、实则背负秘密的协警。从此次曝光的剧照可以看出,邓超要么目光凝重若有所思,要么严肃认真执行任务,无论是在角色的性格上,还是日常的服装上,都与邓超之前在《分手大师》中“贱气四射”的形象形成了巨大的反差。有意思的是,这次曝光的剧照也暗示了邓超在电影中的角色拥有“双面人生”:一面冷酷至极、沉寂犀利,心底暗藏了许多秘密,另一面他又一个鲜活的人,炙热而温情。

为了更好地饰演这个角色,邓超在生活的各个方面都切身体验辛小丰的生活。影片在厦门拍摄期间,邓超几乎与外界零交流,在电影拍摄结束之后,邓超更是自曝“朋友们都觉得我特别可怕,一年不见,好像换了一个人一样”。谈到辛小丰这个角色,邓超说:“一个大恶,一个大善,在他身上并不矛盾。善和恶,好像在我脑海里它始终都是并存的。”

既能出演传统正剧,也能面对先锋喜剧的邓超,透露《烈日灼心》“某些方面上的尺度,大到你无法想象。”而曹保平导演也对邓超在《烈日灼心》中的表演进行了高度赞扬,认为他“在《烈日灼心》奉献了‘世界级水准’的表演,他只差一个影帝”。

(辛浪)

国家、省级作协 与叶炜同时签约

近日,山亭区文联名誉主席、我市著名青年作家叶炜同时与中国作协 and 江苏省作协签约。叶炜的学术批评研究“中国现代文学馆和中国当代文学研究”获得中国作家协会重点项目扶持,这是继长篇小说《富矿》之后,叶炜的作品第二次被中国作协重点扶持,所不同的是,上次签约扶持的是长篇小说,这次是文学批评与研究。与此同时,叶炜与江苏省作协签约,成为第七届签约作家。在签约期间,叶炜将完成“山乡三部曲”第三部、长篇小说《福地》的创作与出版。至此,我市作家首次实现了与国家、省级作协同时签约。

据了解,叶炜的研究将从中国现代文学馆概论、中国现代文学馆创办背景、文学馆的历史沿革、文学馆功能、文学馆馆藏、文学馆研究成果、文学馆展览回顾、文学馆与《中国现代文学研究》的创刊、文学馆与星期日义务演讲等着手进行,考察中国现代文学馆与中国当代文学体制关系。近年来,叶炜致力于文学制度研究,已发表一系列此方面的学术成果。这次获得中国作家协会重点项目扶持的学术课题“中国现代文学馆和中国当代文学研究”是其博士论文《从文学研究所到鲁迅文学院:共和国文学新人培养机制研究》的继续与深化。

(记者 孔浩)



影片将上映,片方借此炒话题

前天,《封门诡影》的官方微博曝出,刘翔新婚妻子葛天就是该片女主角。“《封门诡影》里的美女主播转眼就成了‘翔飞人’的美娇妻,真是让人惊讶到合不拢嘴啊!在此代表《封门诡影》全体人员恭喜葛天新婚快乐,美满幸福!也特别奉上翔嫂的两张美艳剧照……”在曝光的剧照中,葛天眼神迷离,红唇诱人,还露出半个香肩。前天,该片官微再次以葛天为话题发布微博,言辞十分露骨。

据悉,该片10月17日将在国内公映,上映前一个月女主角曝出如此轰动的新闻,巧合还是炒作?“电影早就拍好了,本来定的是2013年上映,但当时没有档期,最后也就没上映。”曾在该片剧组工作的X先生昨天告诉记者,在刘翔曝出结婚的消息前,电影《封门诡影》就定好了下个月上映的档期。“太凑巧了,这下子《封门诡影》要红了!‘翔嫂’主演的电影很多人都想看看吧。”



有大尺度表演,片酬不在意

“第一次在剧组见到葛天时,一群人当中她的相貌特别突出。”X先生曾参与《封门诡影》宣传策划,并与葛天一起参演该片,昨天他向笔者透露了对葛天的印象。“她个子高,眼睛水灵灵的,还有两片性感的厚嘴唇,像安吉丽娜·朱莉。当时我就想,这个女孩能在娱乐圈出人头地,没想到她成了飞人刘翔的老婆,一下子就红了。”

在X先生眼中,葛天的性格很随和,在剧组中人缘也很好。“参演电影的演员名气不大,片酬都不高,

□过往情事

她也曾和前男友甜蜜蜜

昨天,有知情人透露,葛天的前男友是前北京首钢青年队球员张睿,曾随北京队出战2010-2011赛季的CBA联赛,随后退出一队。

在某社交网站上,昨天还曝出了二人的甜蜜互动。2011年2月6日凌晨2时37分,葛天在该网站上

不过葛天对此并不在意,听剧组有人说她家里条件好。她与别的年轻演员看上去不太一样,无论是穿戴还是气质,都像有钱人家的孩子。”

在影片中,葛天是女主角之一,她饰演的电视台编导为了拍选题而去了封门村探险。“她演技不错,也很敬业,当时片中有一场激情戏,她要和一个女演员只穿着内衣出境,虽然小姑娘很羞涩,但最终还是拍了。不过拍的时候清了场,没有闲杂人围观。”

贴出了一张张睿面对餐桌的照片,并留言:“老公~你心里想什么呢?好温柔哦。”张睿则回复道:“想我老婆呢啊,跟她在一起好幸福。”葛天随即回复:“我就知道你在我想我,嘿嘿,我好爱我老公的哟。”

□老妈赞女

上中戏时担任班长

近期,有关葛天的消息层出不穷,她的父亲还被曝是上海一家中国最具影响力企业的高层。那么,这些消息属实吗?笔者采访到葛天的妈妈汤玲玲,她曾作为山东分公司总经理出席过保利剧院的两次新闻发布会。

在电话中,汤玲玲介绍,女儿1990年12月25日出生,从小在济南长大,后来因学习艺术在北京完成了高中学业,艺考时被北京电影学院和中央戏剧学院“双录取”,最后选择了中戏。“葛天在中戏上学期间担任班长,目前在空政话剧团担任演员。”汤玲玲言语中透露着骄傲。

网上有种说法,“身形气质俱佳的葛天曾是首届山东省城市形象大使。2009年,全运会在山东举办,葛天也恰巧参加。那届全运会上刘翔以13秒34夺冠,完成了自己在全运会上的三连冠,葛刘两人都给对方留下了不错的印象,不过那时还

只是一般朋友。伦敦奥运会后,刘翔赴美疗伤,这期间二人才正式确定关系。”对此,汤玲玲表示对女儿和刘翔具体怎么认识并不清楚,“追她的人挺多的,女孩子肯定要谈恋爱的,但当父母的没必要追问女儿这些事,也就没多注意。”直到女儿跟她正式提起,她才知道对方是世界冠军刘翔,两人曾多年异地恋,一个在北京,一个在上海,葛天曾陪伴刘翔走过了很长一段时期的低谷时期。

跟随着巨大光环的名人恋爱,一般父母都会有所顾忌,不过汤玲玲表示她从未有过担心,“我们很喜欢刘翔这个孩子,但不是因为他名人的光环,而是这个孩子人品特别好,心地非常善良,对双方父母特别尊敬,会替人着想,这才是我们为人父母所看重的。他们是名人但也是普通人,恋爱之后要面对的终究还是柴米油盐的平凡日子。”

(济时)

□延伸阅读

中国运动员之婚恋变迁

“飞人”刘翔与演员葛天的“飞天之恋”,让运动员们隐秘的婚恋生活成了最近的热门话题。仔细梳理一下,他们的生活很有时代特色,也愈加多姿多彩。

体工队时代:内部解决
 上世纪七八十年代的中国体坛,还是一个相当封闭的圈子,那个时候运动员们长期集训,与外界接触不多,到了婚恋年纪,内部解决也就成了自然的事情。最常见的是支队伍之中男女队员的配对。

职业联赛初期:外貌协会盛行
 随着职业体育的创建与兴起,球员们开始频繁坐飞机,四处打比赛,机舱成了爱情萌芽之地。率先破门的是上海滩大哥范志毅,他与李倩的婚姻在当年引发的轰动可不比现在的刘翔小,“球员+空姐”取代了“师兄+师妹”,成为最被人羡慕的组合。从范志毅开始,马明宇、邢锐、李明、徐弘、肇俊哲、肖战波等

球员都加入了空姐之友行列。之后,模特成了职业球员的新宠,谢晖、于根伟、虞伟亮、周宁……都跟身材好的模特谈起了恋爱。

新时代:背景胜过背影
 荷尔蒙的故事进入到了新时代,现在的运动员找对象,已不再局限于年轻、貌美、身材好,而是长远考虑、综合评定了。

最先大胆尝试的是“跳水女神”伏明霞,与足球队员南方分道扬镳,却嫁给了大地26岁的香港政府高官梁锦松,一度让人大跌眼镜。但在8年后的今天看来,伏明霞的眼光与意识是多么超前。与之相比,师妹郭晶晶更是做出了上上之选,霍启刚实乃完美丈夫,嫁入豪门,后半生无忧矣。现在有人认为,凭刘翔的身家和影响力,可以做出更好的选择,但回头一看,刘翔只不过是顺应潮流,做了一笔感情与未来的双向投资而已。